
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 

 

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями): 

Базові знання з вищої математики, статистики, макро та мікроекономіки, економіки підприємства, 

фінансів. 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги): 

Навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік» буде корисна майбутнім фахівцям для набуття знань з 

організації та здійснення процесу з формування та використання інформації про діяльність 

підприємства.  

В сучасних умов істотно зростає потреба у підготовці кваліфікованих фахівців у сфері бухгалтерського 

обліку, здатних забезпечити надання користувачам фінансової інформації своєчасних, об’єктивних і 

точних даних про результати господарської діяльності підприємств, стан ресурсів, капіталу та 

зобов’язань як основи ухвалення ефективних управлінських рішень менеджерами вітчизняних 

підприємств.  

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: 

Знати: 

 державне регулювання бухгалтерського обліку; 

 сутність класифікації господарських засобів та джерел їх утворення (формування); 

 принципи організації бухгалтерського обліку; 

 сутність предмету бухгалтерського обліку; 

 основні елементи предмету бухгалтерського обліку; 

 існуючі сучасні форми бухгалтерського обліку; 

 систему фінансової звітності. 

Вміти:  

 формувати систему бухгалтерського обліку на підприємстві; 

 здійснювати первинне спостереження господарських операцій; 

 вести синтетичний та аналітичний облік на підприємстві; 

 аналізувати інформацію різних формах фінансової звітності. 

Мета та основні задачі дисципліни: 

Метою вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік» є формування у студентів сучасної системи 

наукових знань про бухгалтерський облік, вивчення основ методології та організації обліку 

господарської діяльності, як інформаційної бази ухвалення ефективних управлінських рішень. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: орієнтація в обліковому законодавстві; 

вивчення методів раціональної організації та ведення бухгалтерського обліку на підприємствах на 

підставі використання прогресивних форм і методів; набуття навичок опрацювання і використання 

облікової інформації в управлінні. 

Компетентність, що забезпечує: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту. Навички 

використання інформаційних і комунікаційних технологій. Здатність аналізувати результати діяльності 

організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. Здатність 

обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

 


